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ΠΡΟΣ: 
1) Γυμνάσια & Λύκεια της ΔΔΕ Ζακύνθου 
 2)Εκπαιδευτικούς της ΔΔΕ Ζακύνθου 
3) Γονείς και μαθητές 

 Διεύθυνση  
Υπεύθυνη 
Τηλέφωνο 
Ιστολόγιο 

Ηλεκτρονική Δ/νση  

: Φιλικών 1 – Ζάκυνθος – Τ.Κ. 29100 
: Σπίνου Χάιδω 
: 26950 22302, 6977451969 
: http://blogs.sch.gr/sepzak/ 
: sep@dide.zak.sch.gr 

  ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  
 

 

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση παρακολούθησης εργαστηρίου και ομιλίας στο πλαίσιο Αγωγής Σταδιοδρομίας και 
Επαγγελματικού Προσανατολισμού με θέμα: Συναισθηματική Νοημοσύνη, Η Μαγεία της εξέλιξης και 
ανάπτυξης δεξιοτήτων ζωής για μαθητές Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, Γ΄ Γυμνασίου, Α΄,Β΄ και Γ΄ 
Λυκείου».  
 
Αξιότιμες/οι Διευθύντριες/ές, αγαπητοί συνάδελφοι, 
 

Σας προσκαλούμε σε ημερίδα Αγωγής Σταδιοδρομίας και Επαγγελματικού Προσανατολισμού, που 
διοργανώνει το γραφείο Εκπαιδευτικών Θεμάτων και Επαγγελματικού Προσανατολισμού της ΔΔΕ 
Ζακύνθου, και θα διεξαχθεί την Τετάρτη 17 Απριλίου 2024 στο αμφιθέατρο του Ιόνιου Πανεπιστημίου. 
Προσκεκλημένος ομιλητής είναι ο Καθηγητής Δρ. Νικόλαος Σταυρόπουλος, Διδάκτορας Σχολής 
Κοινωνικών Επιστημών Πανεπιστημίου Αιγαίου & καθηγητής Σεμιναριακών κύκλων Επιστήμης του 
Εαυτού και Συναισθηματικής Νοημοσύνης στην Ελλάδα και το Εξωτερικό.  

 
Η ημερίδα θα περιλαμβάνει δύο μέρη: 
 

          Α) Τετάρτη πρωί 17-04-2024 και ώρα από 09:15-12:30 σεμινάριο με θέμα: Συναισθηματική 
Νοημοσύνη, Η Μαγεία της εξέλιξης και ανάπτυξης Δεξιοτήτων ζωής μαθητριών/των  Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Γ΄ Γυμνασίου και Α΄, Β΄& Γ΄ Λυκείου.  
 
            Επιπρόσθετα, θα γίνει παρουσίαση του Ιόνιου Πανεπιστημίου από την καθηγήτρια του 
Πανεπιστημίου κα. Αθανασία Πεταλά. Στη συνέχεια οι μαθητές θα ενημερωθούν για τη Πύλη 
Επαγγελματικού Προσανατολισμού του ΕΟΠΠΕΠ https://e-stadiodromia.eoppep.gr. Στο τέλος της 
εκδήλωσης θα γίνει σύντομη ξενάγηση, σε όσους επιθυμούν,  στους χώρους του Πανεπιστημίου, από 
τους φοιτητές του τμήματος Περιβάλλοντος. 
 

Β) Τετάρτη απόγευμα 17-04-2024 και ώρα 18:00-20:30 σεμινάριο με θέμα: Συναισθηματική 
Νοημοσύνη, η Τέχνη της Επικοινωνία / Η Μαγεία των Σχέσεων, για γονείς και το ευρύτερο κοινό της 
Ζακύνθου.  
            
            Το σχολείο σας μπορεί να δηλώσει συμμετοχή για το πρώτο μέρος της εκδήλωσης,  με τμήμα ή 
τμήματα και μέχρι την πλήρωση των θέσεων του αμφιθεάτρου του Ιόνιου Πανεπιστημίου, έως την 
Παρασκευή 12 Απριλίου 2024  στην  κα Σπίνου Χάιδω και στο τηλ. 26950 22302.  
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             Για τη συμμετοχή μαθητών του σχολείου σας, θα πρέπει να τηρηθούν όλες οι νόμιμες διαδικασίες 
μετακίνησης μαθητών εκτός σχολείου, όπως προβλέπεται για κάθε εκπαιδευτική δράση/επίσκεψη.  
 

Επισυνάπτονται η πρόσκληση, την οποία μπορείτε να προωθήσετε σε γονείς των μαθητών σας και 
σε εκπαιδευτικούς του σχολείου σας, σύντομο βιογραφικό του ομιλητή καθώς και το περιεχόμενο των 
ομιλιών του καθηγητή κ. Νικολάου Σταυρόπουλου, προς δική σας ενημέρωση. 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
 ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ 
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